INFORMÁTICA APLICADA A ADMINISTRAÇÃO – UNIRON
“Gabaritado” – Confira aqui seus acertos!



Prof. Sérgio Alves – www.profsergio.net
	


	1) 

	Sobre o Word, não é correto afirmar que a opção: 


	 

	 A) 

	 Desfazer no menu Editar reverte o último comando ou exclui a última entrada digitada.


	 

	 B) 

	 Repetir no menu Editar repete a última ação.


	 

	 C) 

	 cabeçalhos e Rodapé no menu Editar adiciona ou edita o texto que aparece na parte superior e inferior de cada página. 


	 

	 D) 

	 Limpar no menu Editar exclui o objeto ou texto selecionado sem colocá-lo na área de transferência. 


	 

	 E) 

	 nda



	Sua resposta : 
Resposta correta : D


2) 

A execução de programas em outros computadores da rede Internet, interagindo com esses programas a partir de seu computador, é realizada através do serviço conhecido por:

 

 A) 

 FTP 

 

 B) 

 TELNET 

 

 C) 

 WAIS

 

 D) 

 BBS

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : D


3) 

Quais teclas de atalho podem ser utilizadas para imprimir um documento do Word ? 

 

 A) 

 Ctrl + a. 

 

 B) 

 Ctrl + x. 

 

 C) 

 Ctrl + p. 

 

 D) 

 Ctrl + s. 

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : C


4) 

A opção Marcadores e numeração do menu Formatar do Word

 

 A) 

 Oculta os marcadores da régua horizontal da tela.

 

 B) 

 Insere cabeçalho num documento.

 

 C) 

 Adiciona marcadores a parágrafos selecionados de um documento.

 

 D) 

 Oculta os marcadores da régua vertical da tela.

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : C


5) 

Para configurar uma nova impressora no Windows, uma das maneiras corretas inclui a seguinte seqüência:

 

 A) 

 Iniciar / Programas / Configurações / Impressoras / Adicionar nova Impressora;

 

 B) 

 Iniciar / Configurações / Impressoras / Adicionar nova Impressora;

 

 C) 

 Iniciar / Programas / Configurações / Painel de Controle;

 

 D) 

 Iniciar / Configurações / Painel de Controle / Adicionar ou Remover Programas;

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : B


6) 

Se executarmos o comando EXCLUIR sobre o ícone de um arquivo, no Windows, e posteriormente, este não se encontrar na lixeira, a explicação mais correta para o fato é que:

 

 A) 

 O item excluído era uma pasta

 

 B) 

 O item excluído estava dentro da pasta Windows

 

 C) 

 O item estava no disquete (A:).

 

 D) 

 O item estava protegido com o atributo contra gravação.

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : C


7) 

Criado por alguém que, na época, não registrou seu invento, o correio eletrônico, mundialmente conhecido como e-mail, é uma das maiores aplicações da Internet. Entretanto, ele não serve para nada se não se sabe o endereço de correio eletrônico para quem se quer enviar mensagens. Acerca desse recurso, assinale a opção correta.

 

 A) 

 A seqüência de caracteres jprereira#caixa.gov.br poderia identificar um endereço correio eletrônico.

 

 B) 

 Caso um usuário deseje enviar uma mensagem para outro do qual tenha o endereço, poderá faze-lo digitando o nome completo do destinatário no campo para endereçamento. A partir disso, o programa de correio eletrônico fará a busca do endereço.

 

 C) 

 Apesar da vantagem representada pela sua velocidade de comunicação, o correio eletrônico ainda não é totalmente seguro: o administrador de uma máquina conectada à Internet pode ler as mensagens que passam pela referida máquina.

 

 D) 

 Embora as mensagens eletrônicas ainda não tenham o mesmo grau de privacidade do correio convencional, por cartas, via correio eletrônico há a vantagem de não se receber mensagens indesejadas.

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : C


8) 

A codificação de dados a serem transferidos de maneira a não serem violados se capturados indevidamente recebe o nome de:

 

 A) 

 comutação. 

 

 B) 

 compactação. 

 

 C) 

 Compressão. 

 

 D) 

 Criptografia. 

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : D


9) 

Considere as sentenças abaixo: 1) Um índice analítico é uma lista dos títulos de um documento que pode ser inserida em um local específico. Você pode usá-lo para obter uma visão geral dos tópicos abordados em um documento ou para navegar rapidamente para um tópico. 2) Alça de dimensionamento é uma alça quadrada que aparece em cada canto e nos lados do retângulo que circunda um objeto de desenho selecionado. Você arrasta uma alça de dimensionamento para redimensionar um objeto. 3) Para adicionar cor, alterar bordas, girar ou adicionar sombra efeitos 3D ou sombra a uma AutoForma, selecione o objeto e, em seguida, use os botões da barra de ferramentas Desenho. Estão corretas: 

 

 A) 

 1 e 2 apenas 

 

 B) 

 2 e 3 apenas 

 

 C) 

 1 e 3 apenas 

 

 D) 

 1, 2 e 3 

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : D


10) 

Analise as seguintes afirmações relativas à Internet:I - A conexão discada é a forma de acesso à Internet predominante entre os usuários domésticos.II - Os programas necessários aos browsers para rodar áudio, vídeo e animações são denominados plug-ins.III - O componente do Windows necessário para a configuração de uma conexão discada é o Acesso a rede dial-up.IV - A Internet foi criada por um consórcio de grandes empresas multinacionais.São verdadeiras as afirmações:

 

 A) 

 I, II e III

 

 B) 

 I, II e IV

 

 C) 

 II, III e IV

 

 D) 

 I, III e IV

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : A


11) 

O mecanismo utilizado para garantir que o acesso a um recurso é limitado aos usuários devidamente autorizados é o de

 

 A) 

 controle de roteamento 

 

 B) 

 detecção e informe de eventos

 

 C) 

 registro de eventos

 

 D) 

 controle de acessos

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : D


12) 

No Windows, o aplicativo mais indicado para executar a manipulação de pastas e arquivos é o:

 

 A) 

 Internet Explorer;

 

 B) 

 Media Player;

 

 C) 

 Windows Explorer;

 

 D) 

 Norton Disk Doctor;

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : C


13) 

Selecione o programa abaixo que acompanha o sistema operacional Windows XP:

 

 A) 

 Excel.

 

 B) 

 WordPad.

 

 C) 

 PowerPoint.

 

 D) 

 Access.

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : B


14) 

Analise as seguintes afirmações relativas ao uso da Internet na educação.I - Um curso interativo via Internet (e-learning), quando usado na escola, pode tomar os conceitos mais reais para os alunos, permite-lhes explorar tópicos de maneiras diferentes e os ajuda a definir um caminho próprio de aprendizagem e descoberta.II - Uma grande vantagem da Educação a Distância (EAD) via Internet é que ela oferece ao aluno a opção de escolher o próprio local e horário de estudoIII - A Educação a Distância (EAD) via Internet limita-se à consulta de apostilas disponibilizadas em sites de pesquisa e à compra de livros em sites de comércio eletrônico. IV - O desenvolvimento de software para a Educação a Distância (EAD) via Internet é limitado ao uso da linguagem de programação HTML. Indique a opção que contenha todas as afirmações verdadeiras.

 

 A) 

 I e II.

 

 B) 

 II e III.

 

 C) 

 I e III.

 

 D) 

 III e. IV.

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : A


15) 

Para acionar o botão selecionado em uma caixa de diálogo, devemos pressionar a tecla:

 

 A) 

 ENTER

 

 B) 

 ESC 

 

 C) 

 CTRL 

 

 D) 

 ALT 

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : A


16) 

Considerando que você está editando um texto no MS Word 2000, versão português, assinale a opção que indica o resultado correto para o comando mencionado. 

 

 A) 

 Ctrl+T faz a transferência do texto para um arquivo a ser especificado. 

 

 B) 

 Alt+A exibe o menu de Ajuda. 

 

 C) 

 Alt+E abre o menu de Exibir. 

 

 D) 

 Ctrl+Z desfaz a última digitação. 

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : D


17) 

Podem ser citados como itens imprescindíveis numa configuração de hardware:

 

 A) 

 Unidade central de processamento, memória, unidade de entrada e unidade de saída.

 

 B) 

 Unidade central de processamento, impressora e programas de proteção antivírus.

 

 C) 

 Kit multimidia, impressora, scanner e sistema de firewall.

 

 D) 

 Memória RAM de 128MB, placa de vídeo de 8MB, disco rígido de 3GB e placa fax-modem de 56kbps.

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : A


18) 

Com a disseminação de redes:

 

 A) 

 Os sistemas de apoio à decisão estão perdendo a importância, pois a dificuldade de comunicação reduz a necessidade de simulações e análises.

 

 B) 

 A flexibilidade e a capacidade dos sistemas de apoio à decisão têm crescido bastante.

 

 C) 

 Os sistemas de apoio à decisão perderam flexibilidade, uma vez que precisaram ser padronizados conforme a interface HTML-II.

 

 D) 

 Os sistemas de apoio à decisão estão evoluindo para sistemas transacionais.

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : B


19) 

Avalie as sentenças abaixo I. Todo micro necessita, para conectar à internet, de uma placa de rede. II. Memória Cache é mais lenta que a memória RAMIII. Os dados gravados na Memória RAM são permanentesIV. O Drive de disquete é um periférico somente de entrada Assinale quais as alternativas estão corretas:

 

 A) 

  I e II

 

 B) 

 Nenhuma

 

 C) 

 Todas

 

 D) 

 II e III

 

 E) 

 II e IV

Sua resposta : B
Resposta correta : B


20) 

Podemos facilmente encontrar um arquivo perdido em nosso computador através de um recurso do Windows, mesmo que não saibamos o nome ou a localização exata do mesmo. Estamos falando do:

 

 A) 

 Menu Ferramentas de Sistema

 

 B) 

 Windows Explorer

 

 C) 

 Painel de Controle

 

 D) 

 Menu Localizar

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : D


21) 

Considerando-se as fases do ciclo de vida de um sistema, aquela em que o produto mostra sinais de exaustão é o(a)

 

 A) 

 declínio ou descarte

 

 B) 

 Introdução

 

 C) 

 Maturidade

 

 D) 

 crescimento exponencial

 

 E) 

 Nda

Sua resposta : 
Resposta correta : A




	


